

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE KROZ TJEDAN:

**NEDJELJA 25.02.2024.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Slavko Prosen.

**Motike** 10:30 sati

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Ilija i Anđa Pranjić.

**UTORAK 27.02.2024.**

**Petrićevac** 17:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: † Zvonimir, Anica i Iva Čužić.

**PETAK 01.03.2024.**

**Petrićevac** 17: 00 sati za † ob. Kašljević.

**NEDJELJA 03.03.2024.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Beti, Florijan, Maksimilijan i Uda Mutter.

**Novakovići** 10:30 sati.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Žarko Grgić i Rudolf Pranjić.

### OBAVIJESTI

U subotu, 02. ožujka u banjolučkoj katedrali u 11:00 sati bit će sveta misa s obredom ređenja novoizabranog banjolučkog biskupa ordinarija mons. Željka Majića.

**POKOJNI** - Umrla je i na groblju sv. Franje pokopana Marija Majdandžić. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pok. Marije kao i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Aleksandar.

**Utorak** - sv. Donat Zadarski, biskup.

**Srijeda** - sv. Roman, opat.

**Četvrtak** - sv. Hilarije, papa.

**Petak** - sv. Albin, opat.

**Subota** - sv. Janja Praška, opatica.

### KRIŽNI PUT

**Petrićevac** - svakog petka prije večernje svete mise.

**Motike** - druge i četvrte nedjelje u mjesecu prije svete mise.

**Sanski Most** - svake nedjelje prije svete mise.

## SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



### DRUGA KORIZMENA (PAČISTA)



LITURGIJSKA GODINA B

BROJ|210 GODINA|V.

### EVANĐELJE - Mk 9, 2-10

**U**ono vrijeme:  
Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

Riječ Gospodnja

### RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Gora u Bibliji označava mjesto posebne Božje prisutnosti i djelovanja. Isus je često odlazio na goru da se pomoli i razgovara s Ocem. Na gori između učenika izabire apostole, na gori izgovara blaženstva, na gori je razapet. Svaka gora na koju Isus odlazi je posebna, ne zbog toga što se veličanstveno izdiže iznad nizine, nego zbog toga što je Bog na njoj. Kroz život se čovjek uspinje na razne gore te prolazi kroz iskustvo otajstva preobraženja na gori Tabor, tjeskobe u Getsemanskom vrtu, patnje na gori Kalvariji. Naš stav u svemu tome može biti različit: od bunta, tuge, razočaranja, umora do

**BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!**

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

klonuća. Ono što je važno jest da u svemu tome zamjećujemo Isusa. S Isusom se možemo popeti na svaku goru.

Živa riječ

## DUHOVNA MEDITACIJA

*On je naša radost*

Naš Bog je Bog radosti — »moja radost od mladosti«. Njegova je mudrost podarila svijetu radost, a njegova nam ljubav nudi slobodu i sreću.

Naša radost — to je jedna osoba, Kristova osoba. On je put, a taj put vodi do radosti. On je istina, a istina nam poklanja radost, jer »vas čini slobodnima«.

On je život, a život kipi od radosti. On je naša radost, jer je naš mir; a mir i radost spadaju skupa. Odričemo li se radosti, odričemo se Boga. Ili još prije: stvaramo sliku Boga prema svojoj vlastitoj maloj slici, prema svojoj čudi i prema svojim osjećajima, prema gorčini svojih loših iskustava.

Joseph Folliet

## DUHOVNA PRIČA

*Prispodoba o križu*

Svi ljudi koji su ikada živjeli bili su sakupljeni pred Božjim prijestoljem. Bili su mrzovoljni. Svi su se žalili, i počeli su mrmljati među sobom. Što Bog misli tko je On uopće?

Jedna se skupina sastojala od Židova koji su pretrpjeli progon. Neki su umrli u plinskim komorama i koncentracijskim logorima - i oni su se žalili: kako bi Bog mogao znati kroz što su sve oni prošli? Druga bijaše skupina robova - crnih muškaraca i žena sa žigovima na čelima, veliko mnoštvo njih, koji su trpjeli razne nepravde od onih koji su se nazivali 'Božjim ljudima' - Što bi Bog mogao znati o njihovim nevoljama? Bilo je dugih redova izbjeglica istjeranih iz svojih zemalja - beskućnika, koji nisu imali gdje glavu nasloniti. bilo je i siromaha koji nikad na ovoj zemlji nisu mogli sastaviti kraj s krajem. Bilo je tu bolesnih i onih koji su trpjeli na razne načine, stotine skupina, svaka sa svojom pritužbom na Boga. Što on može znati o tome što sve ljudi moraju pretrpjeti?

Iz svake skupine odabran je vođa i sastavila se komisija koja će iznijeti slučaj protiv samoga Svemogućeg. Umjesto da Bog sudi njima, oni su počeli suditi njemu. A odluka je bila da će Boga osuditi na život na zemlji kao ljudsko biće, bez ikakve zaštite koja bi štitila njegovo božanstvo. Odlučeno je i o nekim detaljima:

Neka bude rođen kao Židov. Neka bude rođen kao siromah. Neka se čak i sumnja u vjerodostojnost njegova rođenja. Dat će mu se da radi teške poslove i da osjeća oskudicu. Neka ga njegov narod odbaci. Za prijatelje će

mu se dati samo oni koji su prezreni. Neka bude izdan od prijatelja. Neka bude lažno optužen, suđen pred pristranim sudom, osuđen od kukavička suca. Neka bude napušten od prijatelja i neka osjeti kako je to ostati potpuno sam. Neka bude mučen i tada neka umre od ruke neprijatelja.

Dok je svaka skupina obznanjivala svoju presudu, žamor potvrđivanja čuo se iz mnoštva. Kada je i posljednja završila, velika buka je postala gotovo zaglušujuća... a onda su se svi okrenuli prema prijestolju. Odjednom, nebesa su se ispunila pokajničkom tišinom. Jer na mjestu gdje se nalazilo prijestolje, sada se mogao vidjeti - Križ.

Andrew Armstrong

## DUHOVNA MISAO

Tradicije su poput svjetiljaka —  
one obasjavaju put kojim trebamo ići.

Hubert Holzer

## BIBLIJA 365

Dođe riječ Jahvina Jeremiji:

Ovako govori Jahve: «Ako možete razvrći savez moj s danom i savez moj s noći, tako da ni dana ni noći više ne bude u pravo vrijeme, moći će se raskinuti i Savez moj sa slugom mojim Davidom te više neće imati sina koji bi kraljevaio na prijestolju njegovu i s levitima i svećenicima koji mi služe. Kao što se vojska nebeska ne može izbrojiti ni izmjeriti pijesak morski, tako ću umnožiti potomstvo sluge svojega Davida i levite i svećenike koji mi služe.»

Jr 33,19-22

## DUHOVNA MUDROST

Neki brat dođe Opatu Silvanu na brdu Sinaju i, vidjevši pustinjake na poslu, izjavi: »Zašto radite za propadljivi kruh? Marija je izabrala najbolji dio, naime, da sjedi do nogu Gospodinovih bez rada.« Tada Opat reče učeniku Zahariji: »Daj bratu knjigu i ostavi ga da čita, stavi ga u praznu ćeliju.«

O devetom času brat koji čitaše pogleda da vidi neće li ga Opat pozvati na ručak, a nešto iza devetog časa ode sam Opatu i reče: »Ne jedu li braća danas, Oče?« »O, da, svakako«, reče Opat, »upravo su ručali.« »Dobro«, reče brat, »zašto niste mene pozvali.« »Ti si duhovni čovjek«, reče starac, »ti ne trebaš one propadljive hrane. Mi moramo raditi, a ti si izabrao najbolji dio. Ti čitaš cijeli dan i možeš biti bez hrane.« Čuvši to, brat reče: »Oprosti mi, Oče«. A starac reče: »Marta je potrebna Mariji, jer Marija je mogla moliti zato što je Marta radila.«

Mudrost pustinje